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Администрация сельского поселения «сельсовет Ашага-Стальский» Сулейман-Стальского муниципального района РД.
с.Ашага-Стал                                                                                         29.10.2024г.
      Администрация сельского поселения «сельсовет Ашага-Стальский» Сулейман-Стальского муниципального района РД, проводит публичные слушания о предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования в отношении земельного участка с кадастровым номером 05:13:000057:603, площадью 14000 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: сельскохозяйственное использование, расположенного по адресу: Респ. Дагестан, Сулейман-Стальский район, с. Ашага-Стал, входящего в состав территориальной зоны СХ-1 «сельскохозяйственное использования», разрешения на условно разрешенный вид использования «для личного для личного подсобного хозяйства».
     Публичные слушания будут проведены «21» ноября 2024г. в 14-00 по адресу: Респ. Дагестан, Сулейман-Стальский район, с. Ашага-Стал, в здании администрации сельского поселения. Срок регистрации участников публичных слушаний 20 ноября 2024г с 13-30 до 14-00.
      С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться в здании администрации сельского поселения «сельсовет Ашага-Стальский» с 30 октября 2024 по 21 ноября 2024 с 8-00 до 17-00 (понедельник - пятница).
      Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до «30» октября 2024г. в письменной форме по адресу: Респ. Дагестан, Сулейман-Стальский район, с. Ашага-Стал.
      Участники публичных слушаний, при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
       Порядок проведения публичных слушаний определен статьей 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 Nº 190-Ф3. Положением об организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения «сельсовет Ашага-Стальский» Сулейман-Стальского муниципального района, утвержденным решением Собрания депутатов от 14.07.2022 Nº42-6.
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