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СВОДНАЯ ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту бюджета сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский»
на 2023год и плановый период 2024-2025 годы

Введение
При подготовке проекта бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов учтены цели и приоритеты, установленные основными направлениями бюджетной, налоговой и долговой  политики Российской Федерации на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов.
Проект бюджета сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением  «О бюджетном процессе в поселении», постановлением администрации сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» «Об основных направлениях бюджетной, налоговой и долговой политики поселения  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», с учетом приказа Министерства финансов Российской Федерации Приказ Минфина России от 08.06.2018 N 132н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения". 
Параметры бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов рассчитаны, исходя из показателей прогноза социально-экономического развития поселения на 2023-2025 годов.

ДОХОДНАЯ  ЧАСТЬ БЮДЖЕТА  ПОСЕЛЕНИЯ
Основные характеристики проекта бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов
Информация об общих объемах доходов бюджета поселения  2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов представлена в таблице: 
тыс. руб.
	Показатель
	2023 год
	2024
	2025 год
	

	Налоговые и неналоговые доходы
	3349,4
	         3349,4
	           3349,4
	

	Безвозмездные поступления
	5796,3
	4951,0
	4951,0
	

	ИТОГО ДОХОДОВ
	9145,7
	8300,4
	8300,4
	


				
Налоговые  и неналоговые доходы бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов

Администрирование доходов
Перечень администраторов доходов бюджета поселения сформирован в виде приложения. В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного Кодекса РФ администраторы доходов  осуществляют начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним, осуществляют взыскание задолженности, принимают решения о возврате излишне уплаченных платежей, о зачете платежей, формируют сведения и бюджетную отчетность.

Особенности расчетов поступлений платежей
в бюджет поселения по доходным источникам
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов

При расчете объема доходов бюджета учитывались принятые и вступающие в силу с 1 января 2019 года изменения и дополнения в нормативные правовые акты Российской Федерации и Республики Дагестан, в соответствии с которыми с 1 января 2019 года предусматривается:
 В соответствии  с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации в редакции Федерального закона  от 29.11.2014 № 383-ФЗ, в соответствии со ст. 61.5 в бюджеты сельских поселений подлежит зачислению налог на доходы физических лиц по  нормативу 2 процента. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения на 2023 год прогнозируются в сумме 3349,4  тыс. рублей, на 2024 год – 3349,4 тыс. рублей, на 2025 год – 3349,4тыс. рублей.

Налог на доходы физических лиц
2023 год
Расчет поступления налога на доходы физических лиц на 2023 год выполнен по действующему законодательству (глава 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации «Налог на доходы физических лиц»).
Расчет основывается на фонде заработной платы, прогнозируемом Управлением финансов и экономики муниципального района «Сулейман -  Стальский район» на 2023 год, с ростом к факту 2022 года на 4 процентов.
Для определения налогооблагаемой базы фонд заработной платы уменьшен на:
·  сумму стандартных, социальных и имущественных налоговых вычетов, 
·  на доходы, не подлежащие налогообложению.
С учетом соотношения налогооблагаемого выплаченного фонда заработной платы и налогооблагаемого начисленного фонда заработной платы за 2023 год, сумма налога на доходы физических лиц за исключением налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, на 2023 год, прогнозируется по бюджету поселения  207,4 тыс. рублей.

2024 - 2025 годы
Расчет на 2024 – 2025 годы произведен в аналогичном порядке.
Поступление доходов от налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2024 год и 2025 год прогнозируются в сумме 207,4 тыс. руб. и  207,4тыс. руб. соответственно (по  нормативу 2 процента).
	
Налог  на   имущество  физических  лиц
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годы

Расчет налога на имущество физических лиц  произведен в соответствии с главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, налоговая база по налогу на имущество физических лиц определена исходя  из кадастровой стоимости объектов налогообложения.
             В соответствии со статьей 61.5  Бюджетного Кодекса   Российской Федерации  налог на имущество физических лиц подлежит зачислению  в бюджет поселения  по нормативу 100%.
В основу расчета заложены следующие показатели:
- отчетные данные Управления ФНС России по Республике Дагестан о налогооблагаемой базе и структуре начислений  по налогу за 2022 год;
           решение сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» «О налоге на имущество физических лиц» (с внесенными и планируемыми к внесению изменениями и дополнениями), которым установлены ставки по налогу на имущество физических лиц.
          Поступление  налога  на  имущество  физических  лиц  на  2023  год  в  бюджет  поселения  прогнозируется  в  сумме  459,0  тыс. руб.; на 2024 год в сумме 459,0 тыс. руб.; на 2025 год в сумме 459,0 тыс. руб.

Земельный   налог
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годы
Расчет земельного налога на 2023 год, произведен исходя из действующего налогового законодательства с учетом поправок, внесенных Федеральным законом «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
              В соответствии со статьей 61.5  Бюджетного Кодекса   Российской Федерации  земельный налог  подлежит зачислению  в бюджет поселения  по нормативу 100%.
	   Земельный налог с организаций рассчитан с учетом отмены с 1 января 2018 года льготы по земельному налогу для организаций, бюджетных учреждений,  финансируемых из районного бюджета и бюджета поселения, находящихся на территории поселения.
              В основу расчета заложены следующие показатели:
              Отчетные данные Управления ФНС России по Республики Дагестан о налогооблагаемой базе и структуре начислений  по налогу за 2023 год.
          Поступление  земельного налога  на  2023  год  в  бюджет  поселения  прогнозируется  в  сумме  1543,9 тыс. руб.; на 2024 год в сумме 1543,9 тыс. руб.; на 2025 год в сумме 1543,9 тыс. руб.


Доходы  от использования имущества, находящегося 
в муниципальной собственности
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений).Расчет поступления доходов от сдачи в аренду имущества, составлен на основании действующих договоров аренды. Поступления по данному источнику доходов планируется:
- в 2023 году в сумме 1114,0 тыс. руб.,
- в 2024году в сумме  1114,0 тыс. руб.,
- в 2025 году в сумме 1114,0 тыс. руб.,

Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков)
Расчет поступления доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков), составлен на основании действующих договоров аренды. Поступления по данному источнику доходов не планируется.
Поступления по доходам от продажи материальных и нематериальных активов и от оказания платных услуг и компенсации затрат государства на 2023 год и плановый период не запланированы. Информация об изменениях плановых назначений по данным видам неналоговых доходов, в пояснительной записке к проекту решения о бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов, отсутствует.

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ  ПОСТУПЛЕНИЯ

           В разделе «Безвозмездные перечисления» для бюджета поселения за счет средств районного бюджета предусмотрены безвозмездные перечисления на 2023 год в сумме  5796,3 тыс. руб., из них:
-- Субвенций бюджетам муниципальных образований на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  в сумме 330,5 тыс. руб.
 -- Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме  4272,7 тыс. руб. 
-- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по ЖКХ 
70 тыс. руб.
На 2024 год соответственно, планируется безвозмездных перечислений всего в сумме 4951,0 тыс. руб., в том числе дотация – 4951,0 тыс. руб., субвенция – 344,0 тыс. руб.; на 2025 год планируется безвозмездных перечислений всего  4951,0 тыс. руб., в том числе дотация – 4951,0 тыс. руб., субвенции – 356,5 тыс. руб.

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Расходы бюджета на 2023 год  сформированы в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ (с дополнениями и изменениями) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальными  правовыми актами, заключенными договорами (Соглашениями). Формирование проекта  бюджета осуществлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и реализации положений Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с учетом положений законов Республики Дагестан. 

Снижение объема расходов бюджета в 2023 году связанно в основном за счет снижения объемов безвозмездных перечислений из бюджета района.
Формирование расходов  бюджета осуществлялось с учетом необходимости  обеспечения расходных обязательств, обусловленных действующим законодательством и муниципальными правовыми актами, основными из которых являются:
         - реализация указов Президента Российской Федерации;
   - первоочередное обеспечение публичных нормативных обязательств и других социальных выплат;
- исполнение принятых обязательств  в соответствии с заключенными договорами (соглашениями).

Основные подходы к формированию расходной части бюджета поселения на 2023-2025 годы 

Общий объем расходов бюджета поселения на 2023 год за счет собственных доходных источников сформирован в объеме 3349,4тыс. рублей 
Расходы на реализацию муниципальной программы включены в проект бюджета поселения на основании проекта соответствующей программы, представленной администрацией сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» и разработанной в соответствии с постановлением администрации поселения и  отражаются по соответствующим разделам, подразделам, видам расходов и целевым статьям, в зависимости от направленности основных мероприятий, отраженных в программе.

Программная структура расходов бюджета поселения
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов

          Проект бюджета поселения  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов сформирован в программной структуре расходов на основе постановления  Администрацией  сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» об утверждении муниципальной программы «Развитие территории сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» на 2023-2025 годы» (далее - муниципальная программа).

Муниципальная программа «Развитие территории сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» на 2023-2025 годы».

          Целью муниципальной программы «Развитие территории сельского поселения «сельсовет «Ашага-Стальский» на 2023-2025 годы» является создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, обеспечивающих гармоничное сочетание интересов личности, общества и государства.
          Достижение указанных целей обеспечивается решением следующих задач муниципальной программы:
1. Обеспечение жителей качественной инфраструктурой, услугами благоустройства, обеспечение соответствия мест погребения действующим правилам и нормам.
2. Создание условий для безопасного проживания, работы и отдыха на территории поселения, сохранение и развитие природного потенциала поселения. 
3. Создание условий для устойчивого развития культуры, молодежной политики,  физической культуры  и спорта на территории поселения. 


РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ  ПО РАЗДЕЛАМ И ПОДРАЗДЕЛАМ КЛАССИФИКАЦИИ РАСХОДОВ БЮДЖЕТОВ

РАЗДЕЛ «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ»
Расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций сформированы по разделам бюджетной классификации в соответствии с функциями. 
«Общегосударственные расходы» составят в 2023 г. – 1976,0 тыс. руб.;  в 2024 г. – 1976,0 тыс. руб.; в 2025 г. – 1976,0 тыс. руб.;  
Планирование расходов по фонду оплаты труда с начислениями осуществлено в соответствии со штатным расписанием администрации поселения.


Подраздел «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора
                                  По данному разделу расходы не запланированы.

Подраздел «Выборы»
По данному разделу расходы не запланированы.

Подраздел «Другие общегосударственные вопросы»
                      По данному разделу расходы не запланированы.
РАЗДЕЛ "НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА"
            В целях финансового обеспечения отдельных государственных полномочий области, передана субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2023 в сумме 330,5 тыс. руб.; на 2024 – 344,0 тыс. руб.; на 2025 – 356,5 тыс. руб.

РАЗДЕЛ "НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
И ПРАВООХРАНИЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ"
                        По данному разделу расходы не запланированы.
РАЗДЕЛ "ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО"
Расходы на жилищно-коммунальное  хозяйство  на 2023год запланированы  в  сумме 4960,0 тыс. руб.; 2024 год – 4960,0 тыс. руб.; 2025 год – 4960,0 тыс. руб. из них: 
- по подразделу «Коммунальное хозяйство» на 2023 г. предусмотрены расходы в сумме  1100 тыс. руб. на выполнение переданных полномочий в части  организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения.
  - по подразделу «Благоустройство» предусмотрены расходы на 2023 г. в сумме 562,4 тыс. руб.
- по подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» предусмотрены расходы на 2023 г. в сумме 3297,6 тыс. руб., в том числе: расходы на оплату услуг по договорам гражданско-правового характера.
РАЗДЕЛ "ОБРАЗОВАНИЕ"
По данному разделу расходы не запланированы.
РАЗДЕЛ  08 «КУЛЬТУРА»
             По данному разделу расходы не запланированы.
РАЗДЕЛ "СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА"
        По данному разделу расходы не запланированы.
РАЗДЕЛ " ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ"
            По данному разделу расходы 2023гв сумме 100 тыс.руб.

Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района
Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района в 2023 году предусмотрены 1523,6 тыс.рублей
Межбюджетные трансферты, передаваемые на осуществление полномочий в сфере ЖКХ в 2023 году сумме 70,0 тыс. руб.

ИСТОЧНИКИ
ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
     Проект бюджета поселения на 2023-2025 года бездефицитный.


Председатель сельского собрания                                  Ибрагимов И.Г.
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